



“萨德”部分装备在韩部署

警方与当地居民发生冲突



4月26日，“萨德”反导系统部分装备当天在韩国庆尚北道星州郡部署。韩国警方出动数千名警员封锁道路，并与当地反“萨德”人士发生冲突。新华社发

据新华社电(记者陆睿 耿学鹏)韩国国防部26日确认，“萨德”反导系统部分装备当天在韩国庆尚北道星州郡部署。韩国警方出动数千名警员封锁道路，并与当地反“萨德”人士发生冲突。

韩国国防部表示，韩美决定优先部署“萨德”系统可用的部分战斗力，优先确保“萨德”的实战能力。韩国军方计划在今年年内具备“萨德”系统的完整作战能力，环境影响评估和设施建设等相关程序将在今后正常进行。

韩国国防部没有公布此次部署的具体装备。韩国媒体26日报道，驻韩美军当天凌晨4时30分左右向“萨德”系统部署地星州高尔夫球场运送“萨德”相关装备，其中包括移动发射台、雷达和发电机等。韩

国警方出动数千名警员封锁了通往高尔夫球场的道路，以应对当地居民阻拦。

星州当地居民告诉新华社记者，韩美当天部署“萨德”装备过程中，当地居民及反“萨德”和平人士与警方发生冲突，6人受伤并被送往附近医院。

当地居民提供的现场视频显示，居民和反“萨德”的和平人士高举“不要萨德不要战争”等标语站在路边，被大量警员组成的人墙死死挡住。和平人士试图冲破人墙，遭到警方阻拦。

韩国政府本月20日确认，韩美双方已完成“萨德”部署地供地程序，驻韩美军获得在星州高尔夫球场部署“萨德”的权限。截至目前，韩美尚未完成部署地环境评估等环节。

墨西哥拒绝单方面同美国磋商北美自由贸易协定

据新华社电(记者吴昊)墨西哥外交部长路易斯·比德加赖25日表示，墨西哥拒绝单方面同美国重新磋商北美自由贸易协定。

比德加赖当天出席墨西哥众议院外交委员会会议时作出上述表述。他表示，重新修订北美自由贸易协定应经过墨西哥、加拿大和美国三方共同磋商，并确保议题涉及贸易、移民、安全、文化和教育等各领域。

比德加赖重申，墨西哥将不会支付美国提出的用于修建边境墙的费用。他

表示，墨西哥政府正把目光投向美国以外的亚洲和欧洲等地区，计划同这些地区的国家开启新合作。

北美自由贸易协定1994年生效，是由美国、加拿大和墨西哥三国签订的区域自贸协定。美国总统特朗普自竞选开始就多次批评北美自贸协定导致美国制造业岗位流失到墨西哥，并承诺在上任后100天内重谈协定。美国媒体认为，谈判可能将于今年7月初正式启动。美国商务部长威尔伯·罗斯上月曾表示，美方寻求与加拿大和墨西哥分别进行相关谈判。

2016年俄罗斯腐败犯罪造成近百亿元损失

据新华社电(记者鲁金博)俄罗斯联邦总检察长尤里·柴卡25日在一份报告中说，2016年俄罗斯因腐败犯罪所造成的损失超过780亿卢布(约合96亿元人民币)。

俄罗斯媒体援引报告的内容报道说，2016年俄罗斯登记腐败案件32924起，较2015年增加了1.4%。报告指出，由于腐败犯罪的隐蔽性，近些年认为俄

罗斯腐败犯罪呈下降趋势的相关报告没有真实反映俄罗斯的腐败犯罪情况。

俄罗斯总统普京24日在会见俄罗斯联邦委员会立法委员时表示，腐败现象会削弱政府的公信力，俄罗斯将持续反腐。

2016年年底，俄罗斯官方掀起“反腐风暴”，包括俄经济发展部部长在内的多名高官因收受贿赂下台。

日本复兴大臣因不当言论引咎辞职

据新华社电(记者王可佳)日本复兴大臣今村雅弘因不当言论引发各界强烈不满，26日向首相安倍晋三提交辞呈。

25日晚，今村雅弘在出席活动时发言称，“(东日本大地震)幸好只发生在东北地区，如果更靠近首都圈就会造成更大损失”。今村雅弘之后随即道歉，但仍引发各界批评。

共同社援引日本灾区民众的话说，今村雅弘的不当言论是“对东北地区的歧视”，是对灾民内心的“践踏”，是“毫不可

解灾区现状”的表现。

公明党干事长井上义久说，今村雅弘对东北地区灾民缺乏真挚感情，辞职是“理所应当的”。民进党党首莲舫26日说：“不能是(今村)辞职就算了，也应追究首相的任命责任。”

这不是今村雅弘第一次在公开场合“失言”。本月4日，他称福岛核电站事故中非强制疏散的灾民至今无法回家是“个人的责任”，也曾引发各界强烈批评。

好消息

邵阳市第二人民医院产科

单病种限额收费来啦!

自2017年4月1日起，凡在该院住院的孕产妇均可享受以下优惠(门诊化验费用包含在内)：

- 平产2380元，免费赠送产后康复2次
- 首次剖腹产4800元、二次5800元，免费赠送产后康复3次

做幸福妈妈，选邵阳市第二人民医院产科！该科拥有市内一流的住院设施，先进的产房，年分娩量达2000余人次。该科全体医护人员承诺：将以精湛的医疗技术、热情优质的服务陪伴你迎接新生命的到来！

咨询电话：0739-5294039

